

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Член-корреспондента РАН, доктора медицинских наук профессора
Иванова Андрея Михайловича

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук
Вершининой Марине Германовне,
подготовившей диссертационную работу «Диагностика сепсиса
на основе микробиологических, молекулярно-генетических и
иммунохимических исследований»
по специальности 3.3.8. Клиническая лабораторная диагностика

Вершинина Марина Германовна окончила Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» в 2000 году. После окончания ВУЗа с 2000 по 2001 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» в НИИ скорой помощи имени Н.В. Склифосовского. В 2002 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Гематология» в ФГБУ «НМИЦ гематологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2001 по 2006 гг. М.Г. Вершинина работала врачом КЛД, а с 2005 г. заведующей клинической лабораторией в Городской поликлинике № 85 г. Москвы. С 2006 по 2012 гг. в ФГБУ «Клиническая больница №1» Управления делами Президента Российской Федерации работала врачом КЛД, а с 2007 г. заведующей лабораторией. В 2011 году успешно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Оптимизация дифференциальной диагностики опухолей из зрелых В- и Т-клеток методом проточной цитометрии» в диссертационном совете ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова. С 2012 по 2018 гг. работала в ФГБУ «Центральная клиническая больница с поликлиникой» Управления делами Президента Российской Федерации

руководителем лабораторной службы. С 2019 г. по настоящее время, работает ведущим научным сотрудником ФГАУ «Национальный медицинский исследовательский центр здоровья детей» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2009 г. по настоящее время М.Г. Вершинина осуществляет преподавательскую деятельность, являясь доцентом кафедры семейной медицины и терапии ФГБУ ДПО «Центральная Государственная Медицинская Академия» Управления делами Президента Российской Федерации, руководит курсом клинической лабораторной диагностики. М.Г. Вершинина ведет научно-исследовательскую работу, регулярно выступает с докладами на научно-практических конференциях, съездах, конгрессах. Ведет большую педагогическую и лечебно-диагностическую работу, являясь опытным преподавателем. Является автором 78 печатных работ, в российских и международных изданиях, в том числе одного патента и 4 учебно-методических пособий. Принимала участие в написании 1 монографии, 2 методических рекомендаций и временных методических рекомендациях Минздрава Российской Федерации, версия 2, «Особенности клинических проявлений и лечения заболевания, вызванного новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) у детей» (утв. Минздравом России). По теме диссертации опубликовано 46 печатных работ, изданы 2 учебно-методические пособия, рекомендованные ФГБУ «ЦГМА» Управления делами Президента Российской Федерации в качестве учебных пособий для системы последипломного образования врачей специалистов, разработана профессиональная программа повышения квалификации для врачей-специалистов «Микробиологические методы лабораторной диагностики и эпидемиологического мониторинга в отделениях ОРИТ».

В 2019 г. М.Г. Вершининой присвоено ученое звание доцента по специальности «Клиническая лабораторная диагностика».

Работу над диссертационным исследованием на соискание ученой степени доктора медицинских наук по теме: «Диагностика сепсиса на основе микробиологических, молекулярно-генетических и иммунохимических исследований» диссертант вела в течение 7 лет. Диссертация является продолжением многолетних научных исследований, а также практической организационной деятельности в крайне актуальной области лабораторной диагностики сепсиса.

М.Г. Вершинина проявила себя как сформировавшийся ученый, преподаватель, опытный специалист, энергичный организатор и руководитель, способный решать сложные задачи и реализовать масштабные научно-исследовательские проекты в области клинической лабораторной диагностики.

Убежден, что по своим морально-деловым качествам и уровню подготовки, а также научной новизне и научно-практической значимости выполненной диссертационной работы М.Г. Вершинина достойна присуждения ученой степени доктора медицинских наук по искомой научной специальности.

и.о. директора ФГУП «Гос. НИИ ОЧБ» ФМБА России,
Заведующий кафедрой клинической биохимии и лабораторной диагностики
ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова»
Министерства обороны Российской Федерации
Член-корреспондент РАН, д.м.н., профессор

Иванов А.М.

Адрес: 197110, Россия, Санкт-Петербург,
ул. Пудожская, 7.
телефон: +7 (812) 499-17-00
e-mail: iamvma@mail.ru

*Периодически
подтверждаю
наличие аккредитации
и лицензий
С.В. Тарушина*